



品尝特色美食,体会舌尖上的幸福。本期为你梳理试吃团尝遍的特色美食,让美味不再“寂寞”。

那些年 我们一起吃过的美食

七婆串串香



地址:芝罘区上尧六街18号

最正宗的四川麻辣火锅,成都七婆麻辣串串香火锅已经登录烟台!

七婆餐饮有限公司是一家集餐饮策划、经营诊断、火锅底料生产、人资输出、物流配套、品牌加盟为一体的综合型餐饮连锁企业。

原价43元单人套餐,现特价22.9元;原价93元双人套餐,现特价48元;原价156.2元四人套餐,现特价79元。



地址:芝罘区南大街155号

北京运河水吴府一块豆腐餐饮有限公司是烟台市最大的特色餐饮名店,面积3000多平方米,22个包房、120张散台、3个多功能厅,可容纳500人同时就餐。

吴府一块豆腐喜宴火爆预定中!

爱菲斯牛排自助西餐厅

地址:南大街振华购物中心10楼

爱菲斯牛排自助西餐厅是一家集时尚、美味于一体的牛排自助西餐厅。500平方米的餐厅、经典豪华的装修、优雅舒适的用餐环境、以及热情微笑的服务,让所有来这里就餐的顾客,都能享受到尊贵的服务和最美味的牛排以及丰富的自助小吃。

价值68元雪花立方牛排1份+不限量自助餐,仅售39元。多汁牛排,丰富佳肴,享受饕餮盛宴!



吴府一块豆腐



酒店为新婚喜宴、婚后宴请推出特色套餐:88元/位、108元/位、128元/位、158元/位、199元/位。所有套餐均有美食、礼品赠送,合理的饭菜搭配,各种营养元素的巧妙组合,最能体现价值的美味。

酒店为新人准备的礼物:电热水

壶1个、一块豆腐VIP金卡1张、享受二人情侣套餐(价值208元)、赠送面食、果盘、豆浆。凡一次性预定5桌以上者,青岛啤酒免费!

388元8人套餐:赠送一块豆腐、两壶石磨豆腐、精美大果盘一份、老北京酱油炒饭。

粥百味餐厅

地址:芝罘区毓西路13号

草莓汁选用新鲜草莓熬制而成,有润肺生津、健脾和胃等功效,经常食用草莓对防治动脉硬化和冠心病也有益处。

菠萝包选用面粉、粗砂糖、鸡蛋、新鲜菠萝、奶黄、吉士粉,采用传统广式加工工艺,精致而成。外皮脆香,包身软韧,是粤港美食的一道传统经典点心。

持报纸就餐每桌赠送一个菠萝包(限堂食、不可打包),因工艺复杂、产量有限,每天限赠送50个。



合盛祥



地址:幸福振华北300米

合盛祥家味道 好吃不贵的经营理念更贴近烟台市民。

酒店拥有完善的餐饮会议设施。特色婚宴大厅、零点大厅及20个风格不同的温馨雅间,时令小海鲜、时蔬和100多道创新家常菜给您一场舌尖上的美食盛宴。

意外险 为您出行保驾护航

专刊记者 李媛媛

即将迎来“清明”小长假,不少市民都选择了出去踏青旅游。出行安全,成为不少近期制定出游计划的人最关心的问题。旅行季,不管你去哪里旅游,乘坐什么样的交通工具旅游,最重要的是撑好“保险”这把安全伞,安安心心出游。

机票所含保险不等于航意险

航空意外险,指旅客乘坐飞机时,因为飞机意外事故而导致身故或残疾,由保险公司负责赔偿的保险产品。单次的航空意外险,保险期限从被保险乘客踏入航班班机的舱门开始,到飞抵目的地的走出舱门为止。

不少乘客都认为买飞机票就附带责任险,无需额外购买单独的航空意外险。但专家指出,二者不能混为一谈。当然,无论乘客是否投保商业保险,其均可获得来自航空公司的乘客责任险赔偿。这也就是通常意义上“机票中所含的保险”。它由航空公司向保险公司购

买,主要包括飞机机身险、第三者责任险和旅客法定责任保险。当承保的飞机由于自然灾害或意外事故而受损坏,致使第三者或机上旅客人身伤亡、财产损失时,由保险公司赔付给航空公司,再由航空公司赔付给旅客。

中国平安财产保险股份有限公司烟台中心支公司市场部孙经理告诉记者:“游客在坐飞机出行时很有必要再购买一份航意险,这是因为机票所含的保险赔付金额并不高,而目前的航空意外险价格只有几元至数十元,一旦发生意外,等于对一个家庭上了双重保障。”

额外购买旅游意外险有必要

旅游意外险一般包括医疗费用、人身意外、意外双倍赔偿、紧急医疗运送、运返费用、个人行李、行李延误、取消旅程、旅程延误、缩短旅程、个人钱财及证件还有个人责任等诸多。保障的是在整个保险期间内,旅游者因发生保险责任范围内的意外事故,造成身故、残疾的结果或意外医疗费用的损失,不论是否属于旅行社的责任,都可向保险公司索赔,由保险公司按合同约定向旅游者进行赔付。

对于品种繁多的旅游意外险,消费者应该如何挑选呢?孙经理告诉记者:“境内和境外出游在购买旅游险时需关注的侧重点也有所不同。如果旅行者是在境内自驾游,需有针对性地挑选自驾游意外险。而境外旅游,需结合出游目的地,选择适合医疗保障额度的保险。此外若出游计划中有高风险运动项目,需挑选可承保高风险运动的旅游险。消费者可以结合自身实际出行情况,挑选适合自己的旅游险。”

中国平安 PINGAN

清明游玩,不买旅游险? 你妈妈放心吗? 意外险购买请登录: www.pingan.com

95589 中国太平 CHINA TAIPING 始创于1929年

85年来,守护全球华人的中国梦 保险就是保太平

中国太平保险集团形象大使 成龙

WWW.CNTAIPING.COM

太平人寿拥有85年品牌历史,1929年始创于上海,1956年移师海外,2001年恢复国内经营。公司总部设在上海,注册资本金100.3亿元,是我国大型寿险公司之一。目前已开设35家分公司和900余家三、四级机构,青海分公司、上海自贸试验区分公司正在筹建中。公司已连续四年获得惠誉国际“A-”评级。



地址:山东省烟台市莱山区迎春大街163号天和大厦5F



太平人寿保险有限公司烟台中心支公司 TAIPING LIFE INSURANCE CO., LTD. YANTAI SUB-BRANCH